
 

  

 

3031 ve 3032 sayılı Cumhurbaşkanı Kararları 
Döviz Ve Altın Alımında Uygulanan BSMV oranı Binde 2’ye düşürülmüş,  

Mevduat Ve Kar Payı Gelirlerinde Uygulanan Stopaj Oranları Değiştirilmiştir  

Duyuru No: 2020/60 

İstanbul 30.09.2020 

 

30 Eylül 2020 tarihli ve 31260 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 3031 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı ile 6802 sayılı Gider Vergileri Kanununun 33 üncü maddesinde yer alan banka ve 

sigorta muameleleri vergisi nispetlerinin tespiti hakkındaki 28/8/1998 tarihli ve 98/11591 

sayılı Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararda değişiklik yapılmış ve döviz ve altın alımında 

“%1 (yüzde bir)” oranında uygulanan BSMV “binde iki” şeklinde değiştirilmiştir. 

 

3032 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 93 Sayılı Gelir Vergisi Kanunu’nun Geçici 67’nci 

maddesinde yer alan mevduat ve katılım hesaplarından elde edilen gelirlere uygulanan 

tevkifat oranları değiştirilmiştir.  

Karar’a göre, 31/12/2020 tarihine kadar (bu tarih dâhil) vadesiz ve özel cari hesaplara ve 

bu maddenin yürürlüğe girdiği tarih ile 31/12/2020 tarihleri arasında (bu tarih dâhil) 

açılan veya vadesi bu tarihler arasında yenilenen hesaplara ödenecek faizler ve kâr 

paylarına, aşağıdaki oranlarda tevkifat uygulanacaktır. 

 

Mevduat faizlerinden; 

i)    Vadesiz ve ihbarlı hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda %5, 

ii)    1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda %3, 

iii)    1 yıldan uzun vadeli hesaplarda %0, 

iv)    Enflasyon oranına bağlı olarak değişken faiz oranı uygulanan 1 yıldan uzun vadeli 

hesaplarda %0, 

 

Katılım bankaları tarafından katılma hesabı karşılığında ödenen kar paylarından; 

i)    Vadesiz, ihbarlı ve özel cari hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda %5, 

ii)    1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda %3, 

iii)    1 yıldan uzun vadeli hesaplarda %0.” 

 

Saygılarımızla. 
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